

人殓师爆惊人数字 疫情三年至少死3亿

新唐人



中国疫情期间的殡葬队伍。

过去三年，中共当局持续掩盖疫情真相，有人殓师披露，死亡人数非常惊人。

安徽省某县的入殓师李蓉：“那个数据比你想象中的更恐怖。统计的是2.8亿，但是我觉得不止，我觉得应该会有3亿左右。”

李蓉是安徽省某县的一位入殓师，作为单身母亲的她，从来没有想过自己的职业会选择殡葬行业。

李蓉：“因为现在所有的行业都不太景气，工作也不好做，也没有什么好赚钱的门路，所以我就选了这个行业。”

中共病毒2020年在中国大爆发后，中共当局采取残酷的“清零”政策，却并没有阻止病毒的传播，中国的医院、殡仪馆和火葬场一度成为最繁忙的地方。尤其去年底当局突然宣布无预警“解封”，随后死亡人数剧增。殡仪馆和火葬场更是超负荷运转。

安徽省某县的入殓师李蓉：“殡仪馆里面，像现在这种情况下，每天基本上可以烧20个人左右。”

“像在去年疫情的时候，一天可以烧200多到300个人，你想想差距有多远？”“城市里面一天可以烧大概500人左右。”

然而，中共当局一直在隐瞒死亡的真实数据。今年1月14日，中共国家卫健委公布，从去年12月8日到今年1月12日，累计在医院感染COVID-19病毒的相关死亡病例仅为59,938例。外界质疑这一数据被大大缩水。

据李蓉说，当时全县的殡仪馆都是24小时工作，由于死的人太多，根本没有时间给死者化妆。李蓉：“每天基本上睡不着觉，没法睡，你的工作都做不完。你想想，一天几百个人，你哪能忙得过来。”

李蓉：“一天最高峰穿衣服，我们一个人（给）20（人穿衣服），将近30个人左右。你想想一个县不止我们一家做殡仪一条龙的服务。一个人可以穿30个人，然后馆里一天可以烧几百人。”

而在农村地区，很多人家就直接把尸体就地埋了，根本不火化。

根据中共民政部的统计数据，截至2021年底，全国有火化炉7043台。疫情三年中，如果按平均每台炉子每天烧50具尸体计算，全国每天就要烧352,150具尸体，三年就是3.856亿具尸体，这还不包括农村土葬的数字。

今年1月16日，大纪元首发《法轮功创始人：中共掩盖疫情 中国死亡人数达4亿》的文章，李洪志大师开示，三年多来，中共一直在掩盖疫情，中国的疫情已经死了4亿人，这波疫情结束的时候中国会死5亿人。

目前，中国各地的疫情再度升温，上海和西安等地儿科医院爆满，也有不少成年人反复感染。但官方并没有对外公布，民众质疑中共又在掩盖疫情。

■ 短讯 ■

疫情升温 石正丽再发警告

新唐人

9月以来，北京、上海、广东、西安等地儿科医院爆满，肺炎儿童骤增。网传有的挂号排队达8小时。官方称新冠、甲流、支原体肺炎等病毒共同流传。

浙江温州民众：“孩子最近咳嗽感冒发烧特别多，我们一定要非常的留意，我这个（孩子）住院了四天。”

天津儿科主治医师孙方舟：“最近在儿科临床工作中，发现出现很多支原体肺炎或替原体感染的一些患儿的病例，导致很多家长存在支原体恐慌症。”

近期，武汉病毒研究所新兴传染病研究中心主任石正丽，在英文期刊《新兴微生物与感染》(Emerging Microbes & Infections) 上发表的一篇文章，引发关注。文章称，她的团队确定了20种高风险的冠状病毒，其中6种已知能传染人类并致病，另有3种冠状病毒在导致人类生病后，还能传染给其他动物。研究人员表示，“几乎可以肯定”，由冠状病毒引发的疫情“极可能”再次爆发。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。

神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

santui.tuidang.org 声明“三退”。